

WORKPRO

GB 210MM (8") CABLE CUTTER

**D BEDIENUNGSANLEITUNG
210 MM KABELSCHERE**

**F MANUEL D'UTILISATION
PINCE COUPE-CÂBLE 210 MM (8")**

**I MANUALE DELL'OPERATORE
TAGLIACAVI DA 210 MM**

**E MANUAL DEL OPERADOR
210 MM CORTADOR DE CABLES**

Cutting
Schneiden
Coupe
Taglio
Cortar



Stripping
Abisolieren
Dénudage
Spogliarello
Pelar

Anti-slip Handle
Rutschfester Griff
Poignée Antidérapante
Maniglia Antiscivolo
Asa Antideslizante



WARNING:

To reduce the risk of injury, the user must read and understand the operator's manual before using this product.

1. Do not use on live circuits.
2. Do not use this product for tasks beyond its capacity.
3. Do not use tools that have damaged or worn out.
4. Wear safety glasses or goggles, or a face shield (with safety glasses or goggles) and protective gloves when using this product.
5. Do not use this tool as hammers or pry bars.
6. Keep the tool away from children and untrained individuals.

FEATURES:

- Drop-forged chrome vanadium steel with blackened surface for strength and durability.
- Hardened cutting edges are perfect for cutting and stripping cables of various materials.
- Ergonomic soft handles for durable, non-slip and comfortable.
- High-leverage design, which makes it extremely labor-saving when cutting.
- Suitable for cutting cables less than 6.54mm(2AWG) in diameter. (Not suitable for steel wires, such as brake cables and piano strings)

CLEAN AND MAINTENANCE:

1. Do not leave water or dirt on your tools, which are easy to cause them to rust. So when you have finished using your cable cutter, wipe them down with a clean towel, make sure they are clean and dry, and coat them with oil to prevent tools from rusting.
2. Regularly check whether all parts are in good condition. If any parts are damaged or worn, replace them immediately. Do not use a damaged or worn part, as it may break or malfunction during use.
3. Store this tool in a dry and clean place. Avoid exposing them to moisture or extreme temperatures.

WARNUNG:

Um das Verletzungsrisiko zu verringern, muss der Benutzer vor der Verwendung dieses Produkts die Bedienungsanleitung lesen und verstehen.

1. Nicht an stromführenden Stromkreisen verwenden.
2. Dieses Produkt nicht für Aufgaben verwenden, die seine Leistungsfähigkeit überschreiten.
3. Keine beschädigten oder abgenutzten Werkzeuge verwenden.
4. Bei der Verwendung dieses Produkts eine Schutzbrille oder einen Gesichtsschutz (mit Schutzbrille oder Schutzbrille) und Schutzhandschuhe tragen.
5. Dieses Werkzeug nicht als Hammer oder Brechstange verwenden.
6. Das Werkzeug von Kindern und ungeschulten Personen fernhalten.

MERKMALE:

- Gesenkgeschmiedeter Chrom-Vanadium-Stahl mit geschwärtzter Oberfläche für Stärke und Haltbarkeit.
- Gehärtete Schneidkanten sind perfekt zum Schneiden und Abisolieren von Kabeln aus verschiedenen Materialien.
- Ergonomische weiche Griffe für langlebig, rutschfest und bequem.
- Hohe Hebelwirkung, die das Schneiden äußerst arbeitssparend macht.
- Geeignet zum Schneiden von Kabeln mit einem Durchmesser von weniger als 6,54 mm (2 AWG). (Nicht geeignet für Stahldrähte, wie z.B. Bremskabel und Klaviersaiten)

REINIGUNG UND WARTUNG:

1. Lassen Sie kein Wasser oder Schmutz auf Ihren Werkzeugen zurück, da diese leicht rosten können. Wischen Sie Ihren Kabelschneider daher nach Gebrauch mit einem sauberen Tuch ab, stellen Sie sicher, dass er sauber und trocken ist, und schmieren Sie ihn mit Öl ein, um Rostbildung zu verhindern.
2. Überprüfen Sie regelmäßig, ob alle Teile in gutem Zustand sind. Wenn Teile beschädigt oder abgenutzt sind, ersetzen Sie sie sofort. Verwenden Sie keine beschädigten oder abgenutzten Teile, da diese während des Gebrauchs zerbrechen oder Fehlfunktionen aufweisen können.
3. Lagern Sie dieses Werkzeug an einem trockenen und sauberen Ort. Setzen Sie es keiner Feuchtigkeit oder extremen Temperaturen aus.

AVERTISSEMENT :

Pour réduire le risque de blessure, l'utilisateur doit lire et comprendre le manuel d'utilisation avant d'utiliser ce produit.

1. Ne pas utiliser sur des circuits sous tension.
2. N'utilisez pas ce produit pour des tâches dépassant sa capacité.
3. N'utilisez pas d'outils endommagés ou usés.
4. Portez des lunettes de sécurité ou des lunettes de protection, ou un écran facial (avec des lunettes de sécurité ou des lunettes de protection) et des gants de protection lorsque vous utilisez ce produit.
5. N'utilisez pas cet outil comme marteau ou levier.
6. Gardez l'outil hors de portée des enfants et des personnes non formées.

CARACTÉRISTIQUES :

- Acier au chrome vanadium forgé avec surface noircie pour plus de résistance et de durabilité.
- Les bords tranchants durcis sont parfaits pour couper et dénuder des câbles de divers matériaux.
- Poignées souples ergonomiques pour une durabilité, une adhérence et un confort accrus.
- Conception à effet de levier élevé, ce qui permet une économie de travail considérable lors de la coupe.
- Convient pour couper des câbles de moins de 6,54 mm (2 AWG) de diamètre. (Ne convient pas aux fils d'acier, tels que les câbles de frein et les cordes de piano)

NETTOYAGE ET ENTRETIEN :

1. Ne laissez pas d'eau ou de saleté sur vos outils, car ils risquent de rouiller. Lorsque vous avez fini d'utiliser votre coupe-câble, essuyez-le avec une serviette propre, assurez-vous qu'il est propre et sec, et enduisez-le d'huile pour éviter qu'il ne rouille.
2. Vérifiez régulièrement si toutes les pièces sont en bon état. Si des pièces sont endommagées ou usées, remplacez-les immédiatement. N'utilisez pas de pièce endommagée ou usée, car elle pourrait se casser ou mal fonctionner pendant l'utilisation.
3. Rangez cet outil dans un endroit sec et propre. Évitez de l'exposer à l'humidité ou à des températures extrêmes.

AVVERTIMENTO:

Per ridurre il rischio di lesioni, l'utente deve leggere e comprendere il manuale dell'operatore prima di utilizzare questo prodotto.

1. Non utilizzare su circuiti sotto tensione.
2. Non utilizzare questo prodotto per attività che vanno oltre le sue capacità.
3. Non utilizzare utensili danneggiati o usurati.
4. Indossare occhiali o maschere di sicurezza, o una visiera (con occhiali o maschere di sicurezza) e guanti protettivi quando si utilizza questo prodotto.
5. Non utilizzare questo utensile come martelli o leve.
6. Tenere l'utensile lontano dalla portata dei bambini e di persone non addestrate.

CARATTERISTICHE:

- Acciaio al cromo vanadio forgiato a goccia con superficie annerita per resistenza e durata.
- I taglienti temprati sono perfetti per tagliare e spelare cavi di vari materiali.
- Impugnature morbide ergonomiche per una maggiore durata, antiscivolo e comode.
- Design ad alta leva, che lo rende estremamente economico durante il taglio.
- Adatto per tagliare cavi di diametro inferiore a 6,54 mm (2 AWG). (Non adatto per fili di acciaio, come cavi dei freni e corde del pianoforte)

PULIZIA E MANUTENZIONE:

1. Non lasciare acqua o sporcizia sui tuoi utensili, che possono facilmente farli arrugginire. Quindi, quando hai finito di usare il tuo tagliacavi, puliscilo con un panno pulito, assicurati che sia pulito e asciutto e ricoprilo di olio per evitare che gli utensili arrugginiscano.
2. Controlla regolarmente che tutte le parti siano in buone condizioni. Se alcune parti sono danneggiate o usurate, sostituiscile immediatamente. Non usare una parte danneggiata o usurata, poiché potrebbe rompersi o funzionare male durante l'uso.
3. Conserva questo utensile in un luogo asciutto e pulito. Evita di esporlo a umidità o temperature estreme.

ADVERTENCIA:

Para reducir el riesgo de lesiones, el usuario debe leer y comprender el manual del operador antes de utilizar este producto.

1. No utilice en circuitos bajo tensión.
2. No utilice este producto para tareas que superen su capacidad.
3. No utilice herramientas dañadas o desgastadas.
4. Utilice gafas de seguridad o un protector facial (con gafas de seguridad) y guantes protectores cuando utilice este producto.
5. No utilice esta herramienta como martillo o palanca.
6. Mantenga la herramienta fuera del alcance de los niños y de las personas inexpertas.

CARACTERÍSTICAS:

- Acero al cromo vanadio forjado con superficie ennegrecida para mayor resistencia y durabilidad.
- Los filos endurecidos son perfectos para cortar y pelar cables de diversos materiales.
- Mangos suaves ergonómicos, duraderos, antideslizantes y cómodos.
- Diseño de palanca alta, que hace que ahorre mucho trabajo al cortar.
- Adecuado para cortar cables de menos de 6,54 mm (2AWG) de diámetro. (No apto para cables de acero, como cables de freno y cuerdas de piano)

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO:

1. No deje agua ni suciedad en sus herramientas, ya que es fácil que se oxiden. Así que cuando haya terminado de usar su cortador de cable, límpielos con una toalla limpia, asegúrese de que estén limpios y secos, y cúbralos con aceite para evitar que las herramientas se oxiden.
2. Compruebe regularmente si todas las piezas están en buen estado. Si alguna pieza está dañada o desgastada, sustitúyala inmediatamente. No utilice una pieza dañada o desgastada, ya que podría romperse o funcionar mal durante el uso.
3. Guarde esta herramienta en un lugar seco y limpio. Evite exponerla a la humedad o a temperaturas extremas.